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Товариство з обмеженою 
відповідальністю 
"Хьюмен Імпресс"
вул. Інститутська, буд. 18, 
оф. 113, м. Київ, 01021

Державна установа "Науково-
практичний медичний центр 
дитячої кардіології та 
кардіохірургії МОЗ України"
вул. Мельникова, 24, 
м. Київ, 04050

Уповноважений орган з питань 
державних закупівель

Державна казначейська служба 
України

РІШЕННЯ

Постійно  діюча  адміністративна  колегія  Антимонопольного  комітету  України  з 
розгляду  скарг  про  порушення  законодавства  у  сфері  державних  закупівель  (надалі  – 
Колегія), розглянувши скаргу товариства з обмеженою відповідальністю "Хьюмен Імпресс" 
(надалі – Скаржник, ТОВ "Хьюмен Імпресс") від 07.07.2014 № 17 (зареєстрованув Комітеті 
09.07.2014 за  № 8-20/1529-ДЗ)  (надалі  –  Скарга)  щодо порушення  державною установою 
"Науково-практичний медичний центр дитячої кардіології  та кардіохірургії  МОЗ України" 
(надалі – Замовник) порядку проведення процедури закупівлі – "код 32.50.1. Інструменти і 
прилади медичні, хірургічні та стоматологічні (витратні матеріали для електрофізіологічних 

http://www.amc.gov.ua/


та рентгенхірургічних методів лікування порушень ритму)" 12 лотів [оголошення № 129914, 
оприлюднене  на  веб-порталі  Уповноваженого  органу,  бюлетень  від  06.06.2014  
№ 17(06.06.2014)] (надалі – Процедура закупівлі),

ВСТАНОВИЛА:

Скаржник повідомляє про порушення Замовником порядку проведення Процедури 
закупівлі за лотами №№ 1 та 11 та просить, зокрема:

1) призупинити Процедуру закупівлі на строк до винесення рішення за Скаргою;
2)  прийняти  рішення  про  встановлення  порушення  Процедури  закупівлі  та 

зобов’язати Замовника скасувати рішення про акцепт пропозиції конкурсних торгів.

Скаржник повідомляє про порушення Замовником порядку проведення Процедури 
закупівлі  за  лотами №№ 1 та 11,  тому Скарга  може бути  розглянута  лише за  вказаними 
лотами.

Рішенням Колегії від 09.07.2014 № 752-р/пк-ск Скарга була прийнята до розгляду.
Листом від 09.07.2014 № 20-29.3/06-1892-дз Колегією до Замовника було надіслано 

запит про надання пояснень по суті Скарги, інформації та документів щодо проведення ним 
Процедури закупівлі.

Листом від 15.07.2014 № 224-т/14 Замовник надав Колегії пояснення та матеріали за 
Скаргою.

За результатами аналізу інформації, викладеної у Скарзі, доданих до неї документів, 
а також інформації та документів, отриманих від Замовника, було з’ясовано наступне.

Відповідно  до  протоколу  розкриття  пропозицій  конкурсних  торгів  учасників 
Процедури закупівлі від 24.06.2014 б/н, свої пропозиції для участі у Процедурі закупівлі за 
лотами №№ 1 та 11 подали наступні учасники.

1) товариство з обмеженою відповідальністю "Сент-Медікал";
2) товариство з обмеженою відповідальністю "Медична торгівельна компанія";
3) товариство з обмеженою відповідальністю "ФЛАУЕР";
4) Скаржник.

Згідно з протоколом засідання діючого комітету з конкурсних торгів ДУ "Науково-
практичний  медичний  центр  дитячої  кардіології  та  кардіохірургії  МОЗ  України"  
від 03.07.2014 б/н пропозиція конкурсних торгів Скаржника була відхилена Замовником за 
лотами №№ 1 та 11, як така, що не відповідає вимогам документації конкурсних торгів.

Відповідно до протоколу оцінки пропозицій конкурсних торгів  від 03.07.2014 б/н 
переможцем Процедури закупівлі за лотами №№ 1 та 11 було визначено ТОВ "ФЛАУЕР".

На  думку  Скаржника,  Замовник  порушив  чинне  законодавство  України  під  час 
проведення  Процедури  закупівлі  та  оцінки  пропозиції  конкурсних  торгів,  внаслідок  чого 
були порушені права Скаржника як учасника Процедури закупівлі.

Листом  б/д  б/н  Скаржник  надав  уточнення  до  Скарги,  де  зазначив,  що  він  не 
погоджується  з  підставою  відхилення  його  пропозиції  конкурсних  торгів,  вважає  її 
неправомірною та просить скасувати рішення Замовника щодо відхилення його пропозиції 
конкурсних торгів.

Підставою відхилення пропозиції конкурсних торгів Скаржника за лотами №№ 1 та 
11 відповідно до протоколу засідання діючого комітету з конкурсних торгів ДУ "Науково-
практичний  медичний  центр  дитячої  кардіології  та  кардіохірургії  МОЗ  України"  



від 03.07.2014 б/н було те, що "в складі своєї пропозиції ТОВ "Хьюмен Імпресс" по Лоту № 1 
та Лоту № 11 надає інструкцію по використанню із зазначенням "Попередження". В переліку 
застережень  п.п.  10  вказано  –  використовувати  тільки  з  продовжувальним  кабелем  Bard 
TempLink Extension Cable.

Відповідно  до  вимог  інструкції  виробника  та  технічних  характеристик 
запропонованих  учасниками  витратних  матеріалів  та  задля  сумісності  з  наявним 
обладнанням (абляційний генератор ІВІ 1500) для виконання електрофізіологічних втручань 
використання  електродів  для  катетерних  деструкцій  Лот  1  та  Лот  11  без  відповідних 
з’єднувальних кабелів Лот 2 та Лот 12 неможливе.

Враховуючи  зазначене,  важливою  медико-технічною  вимогою  є  сумісність 
електродів та кабелів (електроди мають бути такого ж виробництва як і кабеля)".

У ході розгляду зазначеного питання колегією встановлено наступне.
Відповідно до підпункту 2 пункту 3.2 розділу ІІІ  документації  конкурсних торгів 

(надалі – Документація) пропозиція конкурсних торгів, яка подається учасником Процедури 
закупівлі,  повинна  складатися  з  документально  підтвердженої  інформації  про  необхідні 
технічні, якісні та кількісні характеристики предмета закупівлі (згідно із Додатком 3).

Підпунктом  7  пункту  3.2  розділу  ІІІ  Документації  встановлено,  що  пропозиція 
конкурсних  торгів,  яка  подається  учасником  Процедури  закупівлі,  повинна  складатися  з 
інших документів, передбачених цією Документацією.

Додатком  3  Документації  визначені  технічні,  якісні  та  кількісні  характеристики 
щодо предмета закупівлі.

У додатку 6 Документації містяться медико-технічні вимоги до предмету закупівлі, а 
саме: 

Лот №1 

Електроди для катетерних деструкцій звичайні (або еквівалент) – 30 шт.

№ 
п/п Характериcтика/параметр

1. Наявність 4 полюсів електрода з довжиною дистального полюса 4 мм
2. Товщина електрода 7 Френчів
3. Наявність  у  абляційного  електрода  термопари  для  швидкого  і  точного 

температурного контролю
4. Міжелектродна відстань: 2-5-2мм

Лот №11

Електроди для катетерних деструкцій з дистальним електродом 8 мм 
(або еквівалент) – 4 шт.

№ 
п/п Характериcтика/параметр

1. Наявність 4 полюсів електрода з довжиною дистального полюса 8 мм
2. Товщина електрода 7 Френчів
3. Наявність  у  абляційного  електрода  термопари  для  швидкого  і  точного 

температурного контролю
4. Міжелектродна відстань: 2-5-2мм



Слід зазначити, що Документація не містить вимоги щодо сумісності електродів для 
катетерних  деструкцій  (лоти  №№  1  та  11)  з  кабелями  для  електродів  для  катетерних 
деструкцій (лоти №№ 2 та 12).

Виходячи з наведеного, пропозиція конкурсних торгів була неправомірно відхилена 
Замовником з наведеної вище підстави.

Враховуючи викладене, Колегією встановлено, що Замовником у ході проведення 
Процедури закупівлі допущено порушення, яке на час прийняття Колегією даного рішення 
можливо виправити шляхом зобов'язання Замовника скасувати всі рішення,  прийняті  ним 
після розкриття пропозицій конкурсних торгів учасників Процедури закупівлі, та завершити 
Процедуру закупівлі у відповідності до вимог Закону України "Про здійснення державних 
закупівель".

Відповідно  до  абзаців  першого  та  другого  частини  десятої  статті  18  Закону  за 
результатами  розгляду  скарги  орган  оскарження  має  право  прийняти  рішення  про 
встановлення  або  відсутність  порушень  процедури  закупівлі  (у  тому  числі  порушення 
порядку  оприлюднення  або  неоприлюднення  інформації  про  державні  закупівлі, 
передбаченої цим Законом) та про заходи, що повинні вживатися для їх усунення, зокрема 
зобов’язати  замовника,  генерального  замовника  повністю  або  частково  скасувати  свої 
рішення, надати необхідні документи, роз’яснення, усунути будь-які дискримінаційні умови 
(у  тому  числі  ті,  що  зазначені  в  технічній  специфікації,  яка  є  складовою  частиною 
документації  з  конкурсних  торгів,  кваліфікаційної  документації),  привести  документацію 
конкурсних торгів (кваліфікаційну документацію, запит цінових пропозицій) у відповідність 
із вимогами законодавства, або за неможливості виправити допущені порушення відмінити 
процедуру закупівлі.

Орган оскарження розглядає скаргу та приймає рішення на її підставі  та в межах 
одержаної за скаргою інформації, виходячи з положень абзацу третього частини одинадцятої 
статті 18 Закону України "Про здійснення державних закупівель".

Наведені  вище обставини свідчать  про наявність  підстав  для задоволення Скарги 
частково.

Враховуючи викладене,  керуючись частиною третьою статті  8, статтею 18 Закону 
України "Про здійснення державних закупівель",  Постійно  діюча адміністративна колегія 
Антимонопольного комітету України з розгляду скарг про порушення законодавства у сфері 
державних закупівель

ПОСТАНОВИЛА:

Зобов'язати  державну  установу  "Науково-практичний  медичний  центр  дитячої 
кардіології та кардіохірургії МОЗ України" скасувати всі рішення, прийняті після розкриття 
пропозицій конкурсних торгів учасників процедури закупівлі –  "код 32.50.1. Інструменти і 
прилади медичні, хірургічні та стоматологічні (витратні матеріали для електрофізіологічних 
та рентгенхірургічних методів лікування порушень ритму)" 12 лотів [оголошення № 129914, 
оприлюднене  на  веб-порталі  Уповноваженого  органу,  бюлетень  від  06.06.2014  
№  17(06.06.2014)], та  завершити  зазначену  процедуру  закупівлі  відповідно  до  вимог  
Закону України "Про здійснення державних закупівель".

Рішення може бути оскаржено до суду у встановлений Законом строк.



Голова Колегії  С. МОРОЗ


